
スクールランチの評価について
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スクールランチに関するアンケート
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○ 中学校給食の更なる質向上を目指し、

開始から20年経過するスクールランチ事業の評価として、

生徒及び保護者へアンケートを実施する。

対象校：スクールランチ実施校28校

対象者：全生徒（約11,000名）・保護者

調査方法：【生徒】GIGAスクールの端末を通してアンケートフォームを配布

【保護者】学校からメール又は紙で配布

調査期間：令和５年２月13日（月曜）～20日（月曜）



生徒向けアンケート項目
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（１）給食時間に食べているもの

（２）好き嫌いの有無

（３）ランチボックスについての感想

：味付け、量、見た目、温度、喫食時間、残食

（４）ランチボックスを注文する理由

（５）ランチボックスを注文しない理由

（６）ランチルームについての感想

：ランチボックスと比べたおいしさ、予約頻度

（７）メニューの選び方

（８）改善されるとよいこと

（９）スクールランチと小学校給食の比較

（10）中学校給食に望むこと

（11）給食を通して知ったこと、学んだこと

※個人を特定できる情報は取得しない



保護者向けアンケート項目
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（１）子どもが朝食を食べる頻度

（２）子どもが給食時間に食べているもの

（３）子どもが夕食に食べているもの

（４）子どもの好き嫌い

（５）子どもがスクールランチを注文する理由

（６）子どもがスクールランチを注文しない理由

（７）子どもに弁当を用意しているかどうか

（８）子どもに弁当を用意したいかどうか

（９）弁当を用意する負担感、その背景

（10）スクールランチで改善されるとよいこと

（11）スクールランチと小学校給食の比較

※個人を特定できる情報は取得しない


